Art.Nr:

S-H0010
S-H0020
S-H0030
S-H0040
S-H0050
S-H0051
S-H0060
S-H0070
S-H0080
S-H0090
S-H0100
S-HO0110
S-H0120
S-H0130
S-HO0140
S-H0150
S-H0160
S-H0170
S-H0180
S-H0190
S-H0200
S-H0210
S-H0211
S-H0220
S-H0230
S-H0240
S-H0250
S-H0260
S-H0270
S-H0290
S-H0300
S-H0310
S-H0320
S-H0330
S-H0340
S-H0341
S-H0342
S-H0343
S-H0344
S-H0345
S-H0350
S-H0360
S-H0370
S-H0381

Acrobat SHARK Preisliste 2017

Alle Preise sind Stlickpreise sofern nicht anders angegeben
und incl. gesetzlicher MwSt, !

Bestellung bitte per Email an: Stefanp@eheli-tuning.de

Baugruppe Heckausleger Stiickzahl VK-Preis Einzeln
verbaut
Heckrotorwelle 5x76mm gehartet 1 9,50 €
Heckwellenlagerplatte 2 8,90 €
Heckriemenscheibe Madenschraube M4x4mm 1 0,40 €
Heckrotorzahnriemenscheibe 26z 1 14,90 €
Riemenfihrungsrolle hinten unten (incl. 2 x Kugellager ) 1 11,50 €
Riemenfiihrungsrolle hinten oben (incl. 3 x Kugellager ) 1 14,50 €
Heckrohradapterflansch 1 14,90 €
Heckumlenkhebelhalter 1 4,50 €
Heckumlenkhebel ( incl. Kugellager ) 1 19,80 €
Heckumlenkhebel Kugeleinsatz Delrin 1 3,50 €
Kugellager Heckwelle 5x13x4mm Flansch 2 5,90 €
Hecksteuerhiilse Messingbuchse mit Gewinde 1 7,90 €
Hecksteuerhiilsen Lager 6x12x4mm 2 3,90 €
Hecksteuerhilsen Aussenring 1 5,90 €
Einschraub-Kugelbolzen 4mm 4 1,45 €
Hecksteuerbricke incl. 2 x kugelpfanne und Stiften 1 7,90 €
Heckrotornarbe Edelstahl 1 13,90 €
Heckrotorblatthalter Delrin 1 ( Paar ) 1 18,90 €
Heckblatthalterlager 4x10x4mm 4 3,90 €
Heckrotornarbenstopmutter M3 2 0,40 €
Heckrotornarbe Madenschraube M4x4mm 1 0,40 €
Linsenkopfimbusschraube M3x6mm 6 0,40 €
Linsenkopfimbusschraube M3x8mm 2 0,40 €
Imbusschraube Seitenleitwerk M3x10 2 0,30 €
Imbusschraube Heckrotorblatthalter M3x20 2 0,40 €
Stopmutter Heckrotorblatthalter M3 2 0,40 €
Heckblattdistanzscheibe 3x11x1,5mm 4 1,50 €
Stopmutter Heckrohrschraube M3 2 0,40 €
Seitenleitwerk CFK 1 24,00 €
Heckumlenkhebel Imbusschraube M3x14mm 1 0,40 €
Heckumlenkhebel Beilagscheibe 3x1x5.8mm 1 1,50 €
Hecksteuerstange CFK 4x750mm 1 7,90 €
Hecksteuerstangen Stitze Delrin 1 4,90 €
Hecksteuerstangen Gewindestifte M2,5x60mm 2 1,50 €
Hecksteuerstange Kugelpfanne M2,5 incl. Kugel 2 0,80 €
Delrin Heckrohrschelle fur Heckabstiitzung 1 7,85 €
Alu Endstlick fur Heckabstltzungsstrebe 4 3,90 €
Imbusschraube M3x34mm fir Heckrohrschelle 1 0,60 €
Stopmutter M3 flir Heckrohrschelle 1 0,40 €
CFK Rohr 5x495mm flir Heckabstlitzung 2 6,50 €
Imbusschraube M2x8mm Heckservohebel 1 0,50 €
Mutter M2 Heckservohebel 1 0,20 €
Heckrotorzahnriemen 1 21,80 €
Heckrohr ALU 25mm 1 19,50 €



S-K0010
S-K0020
S-K0030
S-K0040
S-K0050
S-K0060
S-K0070
S-K0080
S-K0090
S-K0100
S-K0110
S-K0120
S-K0130
S-K0140
S-K0150
S-K0160
S-K0170
S-K0180
S-K0190
S-K0200
S-K0210
S-K0220
S-K0230
S-K0240
S-K0260
S-K0270
S-K0280
S-K0281
S-K0290
S-K0300
S-K0301
S-K0310
S-K0311
S-K0320
S-K0330
S-K0340
S-K0350
S-K0360
S-K0370
S-K0380
S-K0390
S-K0400
S-K0405
S-K0410
S-K0420
S-K0430
S-K0440
S-K0441
S-K0450
S-K0460

Baugruppe Rotorkopf

Taumescheibe

Kugelbolzen Taumelscheibe mit Fihrungsstift
Kugelbolzen Taumelscheibe 4mm
Pitchkompensatormittelstlick
Pitchkompensatorscheerarm incl. Lager
Pitchkompensatorwinkelstiick
Pitchkompensator Kugelpfanne 18mm
Kugelbolzen Pitchkompensator 4mm
Beilagscheibe Pitchkompensator 3x0.2x5.8mm
Imbusschrauben Pitchkompensator M3x14mm

Imbusschrauben Pitchkompensatorwinkelstlick M2.5x12mm

Rotorkopfzentralstiick
Pitchkompensatormitnehmerstifte 3x36mm
Zentralstiickschraube Imbus M4x22mm incl. Stoppmutter
Kugellager Paddelwippe 4x10x4mm Flansch
Linsenkopfimbusschraube M4x10 Paddelwippe
Paddelwippe CFK Briicke 1 st.

Paddelwippe Lagerhalter ALU

Kugellager Paddelstange 4x10x4mm

Kugelbolzen Paddelwippe 6mm

Imbusschrauben Paddelwippe M3x6mm
Paddelstangenanlenkhebel

Kugelbolzen Paddelstangenanlenkhebel 6mm
Imbusschraube Paddelstangenanlenkhebel M3x8mm
Paddelstange VA

Paddel CFK 25g ( 1 Paar)

Dampfungsoring Standard 8x4

Dampfungsoring Spezial 3D nur mit S-K301 verwendbar
Blattlagerwelle 8x113.9mm

Andrickscheibe Dampfungsoring Standard Alu
Andrickscheibe Dampfungsoring (fur S-K281) Spezial 3D
Blatthalter ALU

Pressdorn fur Blatthalterlager

Kugellager Blatthalter 8x16x5mm
Blatthalterdistanzbuchse 11.6x15.9x16mm
Drucklagerdistanzscheibe 11x15.8x0.5mm
Drucklager 8x16x5mm

Blattlagerwellen Beilagscheibe 5,5x1.2x15mm
Blattlagerwellenschraube M5x12mm 12.9
Rotorblattschraube M4x30mm 12.9

Stoppmutter Rotorblattschraube M4
Blatthalteranlenkhebel

Blatthalteranlenk Distanhdlse fir Rigid Kopf
Imbuschraube Blatthalteranlenkhebel M3x6mm
Blatthaltermischhebel incl. Lager

Imbuschschrabe Blatthaltermischhebel M3x16mm
Kugelbolzen Blatthaltermischhebel 4mm

Kugelbolzen Blatthaltermischhebel 6mm
Kugelpfanne kurz 16mm

Gewindebolzen M2.5x8mm

N BEDNNBENNDNNNNDNPNONDNDNDNDNNNE-2G2NNNN_2BREBR A ADNNODNNEDNENNDNN_2NN2NEDNDNNNDNNN_2O A

65,00 €
3,90 €
1,45 €

18,90 €

25,90 €
5,60 €
1,50 €
1,45 €
0,95 €
0,30 €
0,50 €

39,90 €
2,45 €
1,95 €
510 €
0,50 €
4,95 €

11,90 €
3,90 €
1,95 €
0,30 €

11,80 €
1,45 €
0,30 €

12,90 €

29,95 €
1,90 €
1,90 €

10,90 €
3,20 €
3,20 €

26,70 €
3,90 €
4,50 €
3,20 €
1,50 €
9,80 €
0,20 €
1,10 €
3,40 €
0,40 €
8,60 €
3,95 €
0,30 €

18,90 €
0,40 €
1,45 €
1,45 €
1,50 €
1,50 €



S-K0470
S-K0480
S-K0490
S-K0500
S-K0510
S-K0600
S-K0610
S-K0620
S-K0630
S-K0640

S-A0010
S-A0020
S-A0030
S-A0040
S-A0050
S-A0060
S-A0070
S-A0080
S-A0090
S-A0100
S-A0110
S-A0120
S-A0130
S-A0140
S-A0150

S-C0010
S§-C0020
S-C0031
S-C0040
S-C0041
S-C0050
S-C0060
S-C0070
S-C0080
S-C0090
S-C0100
S-C0110
S-C0120
S-C0130
S-C0140
S-C0150
S-C0160
S-C0170
S-C0180
S-C0190
S-C0200

Gewindestange PK-Paddelstange M2.5x37mm
Gewindestange TS-Mischhebel M2.5x85mm
Gewindestange Servo-TS M2.5x31mm
Kugelpfanne M2.5

Rotorwelle gehartet

TS-Mitnehmer Mittelstlick Rigid Acrobat Shark
TS-Mitnehmer Scheerarm Rigid Acrobat Shark
TS-Mitnehmer Winkelstlick Rigid Acrobat Shark

TS-Mitnehmer Winkelstick Kugelpfanne Acrobat Shark

Rotorkopfzentralstuck Rigid Acrobat Shark

Baugruppe Kufengestell und Akkuschacht

Kufenblgel CFK

Kufenrohre CFK
Kufenbligelhalter vorne
Kufenbigelhalter hinten
Haubenhaltebolzen unten
Bolzen 6x80mm
Akkugummi-Bolzen
Silikonschlauch 6x10mm 300mm lang
Akkuhalte-Oring 95x4mm
Nylonschrauben M5x10mm
Imbusschrauben M3 x 6
Reglerplatte

Distanhilse 6x14.4mm
Imbusschraube M3x22mm
CFK Seitenplatte Akkuschacht

Baugruppe Chassis

CFK Seitenplatte Hauptchassis links

CFK Seitenplatte Hauptchassis rechts
Motorhalteplatte fir 30mm u.25mm Lockkreis
Motorbefestigungsschrauben Imbus M3x6mm
Motorbefestigungsschrauben Imbus M4x6mm
Untere Getriebelagerplatte
Zwischenwellenlagerplatte

Domlagerplatte

Diagonalverstrebungsplatte

Heckrohrhalter

Imbusklemmschraube Heckrohrhalter M3x16mm
CFK Kreiselplatte

Imbusschraube M3x4mm fir Kreiselplatte
Haubenhaltebolzen hinten lang
Distanzbolzen 6x47mm
Haubenanschlagsbolzen vorne kurz
Taumelscheibenfiihrung

Zwischenwelle gehartet mit Ritzel

Kugellager Zwischenwelle 8x16x5mm
Kugellager Riemenfiihrung vorne 4x12x4mm
Distanzscheibe Riemenfiihrung vorne 4x2x7,8

S NDNDNN-_22C=>2BMOWONDN

NOOO 20, W_L0W-=_a2=22aDNDN

S OITN L, N DBAEADPNNPNN AN A A aaa PPN AaaAaaa

1,95 €
2,95 €
1,95 €
0,80 €
12,90 €
7,90 €
19,50 €
5,60 €
1,50 €
39,90 €

22,00 €
18,50 €
12,90 €
10,90 €
5,90 €
4,90 €
3,90 €
290¢€
245€
0,30 €
0,30 €
14,50 €
2,20€
0,50 €
28,00 €

48,00 €
48,00 €
14,90 €
0,40 €
0,40 €
22,90 €
9,80 €
13,90 €
14,90 €
14,90 €
0,40 €
4,50 €
0,40 €
5,90 €
3,90 €
3,90 €
9,80 €
22,90 €
4,50 €
3,90 €
1,50 €



S§-C0201
S§-C0210
S-C0211
S$-C0220
S§-C0230
S§-C0240
S§-C0250
S-C0260
S-C0270
S-C0280
S-C0290
S-C0300
S-C0310
S-C0320
S-C0330
S-C0340
S-C0341
S-C0350
S-C0360
S-C0370
S-C0380
S-C0390
S-C0400
S-C0410
S-C0420
S-C0430
S$-C0440
S-C0450
S§-C0460
S-C0470
S-C0480
S-C0490
S-C0500
S-C0510
S§-C0520
S-C0530
S-C0540

S-Z0010

Distanzscheibe Riemenfiihrung vorne 4x0,8x7,8
Imbusschraube Riemenfihrungsrolle vorne M4x14mm
Imbusschraube Riemenfihrungsrolle vorne M4x16mm
Heckabtriebsriemenscheibe 26Z vorne
Madenschraube Heckabtriebsriemenscheibe M4x4mm
Distanzscheibe Zwischenwelle 8x0,9x11,5mm
Distanzscheibe Zwischenwelle 8x1,3x11,5mm
Endscheibe Zwischenwelle 4x2,2x11mm

Riemenscheibe 44Z Zwischenwelle incl. Freilauf u. Lager

Imbussenkschraube M4x8mm Zwischenwelle

Imbusschraube Hauptzahnradaufn. M4x22mm incl. Stopmutter

Hauptzahnradaufnahme

Kugellager Hauptrotorwelle 10x22x6mm
Hauptzahnrad 72Z Delrin gefrast
Rotorwellen-Zwischenhulse 10x59,2x14,8mm
Motorzahnriemen 363x3m 9mm

Motorzahnriemen 363x3m 13mm
Motorzahnriemenscheibe 3M 17Z (1:12,4)
Motorzahnriemenscheibe 3M 18Z (1:11,7)
Motorzahnriemenscheibe 3M 19Z (1:11,1)
Motorzahnriemenscheibe 3M 20Z (1:10,6)
Motorzahnriemenscheibe 3M 21Z (1:10,1)
Motorzahnriemenscheibe 3M 227 (1:9,6)
Motorzahnriemenscheibe 3M 23Z (1:9,2)
Motorzahnriemenscheibe 3M 24Z (1:8,8)
Motorzahnriemenscheibe 3M 257 (1:8,4)
Madenschraube fur Motorzahnriemenscheiben 4x4mm
Imbusschrauben Chassie M3x6mm
Servogewindeplatte 10x6mm M2.5

CFK Rollservodistanzplatte 2mm

Beilagscheibe 2,5mm fiir Servobefestigung
Imbusschrauben Servobefestigung M2,5x12mm
CFK Servo-Ruderhornverlangerung 16 u. 19,5mm
Schraube fir Ruderhornverlangerung Imbus M2x8mm
Mutter M2 fir Ruderhornverlangerung

Kugel 4,8mm fiir Ruderhorn

Haubenbefestigungs Gummitiille

Sonstige Teile und Zubehér

GFK Haube

RS\ UL UL S U U [ U UL U UL (UL RIS U | NG JNSEE NS UL UL UL WS (RS (UL W (S (S (IS (.

_ _ N
WADNNOWOOPMOON

1,50 €
0,50 €
0,50 €
14,90 €
0,40 €
1,50 €
1,50 €
1,50 €
36,90 €
0,60 €
2,50 €
17,90 €
5,90 €
18,90 €
8,90 €
12,00 €
15,00 €
13,40 €
13,40 €
13,40 €
13,40 €
13,40 €
13,40 €
13,40 €
13,40 €
13,40 €
0,40 €
0,40 €
3,90 €
0,90 €
0,15 €
0,50 €
3,90 €
0,50 €
0,20 €
0,20 €
0,60 €

75,00 €



	Tabelle1

